

Refrigerant Leak Identification and Repair Services

RFQ Questions & Answers

Question 1: Does this program target Commercial or Residential markets?

Answer: *Commercial markets.*

Question 2: Does this program require leak detection systems to be installed at a facility then report as a leak is

Answer: *No, this program requires that a “Designated Contractor” conducts a leak audit at a facility using the handheld leak detector that will be provided to them by Efficiency Vermont. Constant monitoring leak detection systems can be incentivized by Efficiency Vermont, but are outside the scope of this program.*